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(D& thi c6 07 trang, gdm 50 cau)

Ciu 1: Cho hinh chép tam gide déu S.ABC c6 canh dy bang a va gbc giita dudong thing SA
v6i mit phang (ABC) bang 60°. Goi G 14 trong tAm ctia tam gidc ABC, khoang céch giita hai
duong théng GC va SA bang

A5 5. 25 c o2 D. 2.
10 5 5 5
Ciu 2: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 m d€ ham s6 y=|-x* +3x> +m+2| ¢4 5 diém
cwe tri ?
A. 3. B. 6. C. 4. D.5.

A . A s A o 13 ~ 3x+
Ciéu 3: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé ham s6 y= xrm
xX+m

dong bién trén
khoang (—o0;—4)?
A. 3. B. 4. C. 5. D. Vo s6.

Céu 4: Cho ham s8 y = f(x) >0 Vx > 0, thoa man {f "@f@-2[ @] +2f°(x) =0,
f(0)=0; f(0)=1.

Tinh f(1)
A2 B.> ct D.Z
3 2 7 2
Chu 5: Cho a>0,a=1, gid tri ctia log , a bing
A. -3 B. 71. C. l D. 3.
3 3
Ciu 6: Cho s8 phttc z =11+i. Dim bidu dién s8 phitc lién hop ctia z 1a diém nao dudi day ?
A. Q(-1L0). B. M(11;1). C. P(1L0). D. N(11;-1).
x=t
A N . C o 3 R x-3 y-1 z
Ciu 7: Trong khong gian Oxyz, cho hai duwong thang A, :qy =t va A, : I "3 T
z=2

Duong vudng goc chung cta A, va A, di qua diém nao dudi day ?

A.Q —Z;Q;—l . BN —2;2;1 . CoP Z;Q;Z . D, & 2;—£;1 .
1° 11 11711 11°11 11711
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[image: image2.png]Ciu 8: Mot thanh sat chiéu dai AB=100(m) duoc cit thanh hai phan AC va CB véi AC = x(m).
DPoan AC duoc udn thanh mét hinh vuéng ¢6 chu vi béng AC va doan CB udn thanh tam
gidc déu c6 chu vi béng CB. Khi tdng dién tich cta hinh vudng va tam giac nho nhat, ménh
dé nao dudi day dung ?

A. xe(52;58). B. x e(40;48). C. xe(48;52). D. x€(30;40).
Cau 9: Toéng C,,, —2.5C; +3.5°C;

2018 2018 2018

2018.57C2"¥ bang
A. —1009.2. B. -1009.2". C. 1009.2""*. D. 1009.2*".

Ciu 10: Ham sd nao sau day c6 bang bién thién nhu hinh dwéi

T |- 1 1 +00
Y + 0 - 0
I. o0
y - -0
o
A.Ham s8 y=-x+3x. B.Ham s8 y =—-x+3x" +1.
C.Ham 6 y=x"-3x. D.Ham s§ y=x"-3x*-1.

Cau 11: Trong khong gian Oxyz, cho diém M(0;-3;2). Ménh dé nao dwdi day dung ?
A.OM=-3i+2j.  B.OM=-3i+2j+k C.OM=-3j+2k.  D.OM =-3i+2k.

1
Céu 12: Tich phan I\/Zx +1dx c6 gid tri bing
0

AsG-2 p 201 RN RN

Cau 13: Mot ngudi giri M triéu déng vao ngan hang véi lai sudt 8,4% /ndm. Biét rang néu
khéng rat tién ra khoi ngan hang thi ctt sau m&i ndm s tién 1ai sé dwoc nhap vao vén dé tinh
1ai cho ndm tiép theo. Héi sau it nhat bao nhiéu ndm thi ngudi d6 ¢6 duoc nhiéu hon gép doi
s0 tién mang di gui?
A.10 ndm. B.7 ndm. C. 8 nam. D. 9 nam.
Ciu 14: Phrong trinh log,(x-1)=1 cé nghiém la
1 1

A, x=— B, x=—", C. x=3. D, x=2.
2 3

Cau 15: Trong khdéng gian Oxyz, cho hai diém M(1;2;3),N(3;4;5) va mat phéng
(P):x+2y+3z-14=0. Goi A la dudng thing thay d6i ndm trong mit phing (P), cac diém
H,K Tan luot la hinh chiéu vuéng goc cia M, N trén A. Biét réng khi MH = NK thi trung
diém ctia HK ludn thude mot dudong théng d c8 dinh, phuong trinh ctia d 1a

x=1 x=t x=t x=t
A. Jy=13-2¢. B. Jy=13-2¢t. C. {y=13+2¢t. D. {y=13-2¢.
z=—4+t z=—4+t z=—4+t z=—4-t
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[image: image3.png]Ciu 16: C bao nhiéu cach 1dy ra 3 phan tix tlry y tir mot tap hop ¢ 12 phén ti ?
A. 3% B. 12°. C. A, D. C},.
Céu 17: Cho ham s y = f(x)c6 bang bién thién nhu hinh dwéi day :

S6 diém cuc tri ciia ham s8 da cho béng
A. 2. B. 1. C. 2. D. -1.

2 3 3
Cau 18: Cho j F(x)dx=1va J’ F(x)dx =—-2. Gié trj ctia j f(x)dx bing
1 2 1

A. 1. B. 3. C. -1. D. 3.

x+4y
x+y

Cau 19: Cho x,y la cic s6 thuc duong thoa man logz[ J:Zx—4y+1. Gid tri nho nhat

2x* —2x7y” +6x7

ctia bidu thtrc P = - béng
(x+y)
A. 4. B. 2 C. E D. é
4 9 9
Cau 20: Khéi lang tru cd chiéu cao h va dién tich ddy S thi thé tich biing
A. Sh. B. 1Sh. ., 1Sh. [InX lSh.
6 3 2

, trong d6 ab,c la cac sO nguyén. Gia tri cta

o 2
Ciu 21: Biét j( 1 jm:”‘“ +2h'“°

1 —
In*x Inx
@ +b* +¢* bang

A.5. B.3. C. 4. D.9.
Ciu 22: Cho hinh chép S. ABCD c6 day la hinh vudng canh a, SA =a2 vaSA vuong goc voi
mat phing day. Géc gitta canh bén SC véi day bang

A. 60°. B. 30°. C. 45°. D. 90°.
Céu 23: Xét d6 thi (C) clia ham s8 y=x +3ax+b véi a,b la cac s8 thuc. Goi M,N 1a hai
diém phén biét thudc (C) sao cho tiép tuyén véi (C) tai hai diém d6 o hé s8 gbc béng 3.
Biét khoang cach tir gdc toa dd téi dwong thang MN béng 1, gid tri nho nhét caa a® +b”
bang

A. é B.
2

@ |
@]
o

N

[S;R e
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[image: image4.png]Ciu 24: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day 1a hinh thoi tim O, canh day béng 2a. Biét SO vuéng

goc véi day, goc ABC=60" va khoang cach tir O dén mit phang (SBC) bing g, thé tich cua

Kkhéi chép da cho bang
L 24° 2 NEL
A~ B. 24" C. 3 D.——

Ciu 25: Cho da gidc déu (P) ¢6 20 dinh. L&y tuy y 3 dinh cua (P), tinh x4c suat dé 3 dinh 1ay
duoc tao thanh tam giac vuéng khong cé canh nao la canh cua (P).
A2 B. . cZ. D. Z.
114 38 114 57
Ciu 26: Dién tich ctia hinh phing gi6i han boi cic duong y=2xy=x*y=1 trén mién

x>0;y<1 bang

Al B. L. c2 D. 2.
3 2 12 3
3
Can 27: Cho J‘%dx:mln2+nln3+pln5, véi m,n,p la cac s hittu ti. Tinh
1x%+3x+

S=m’+n+p°.

A.S5=6. B. S=4. C.5=3. D. S=5.
Cau 28: Cho hinh chép S.ABCD véi day la hinh chit nhat ¢6 AB=4a,BC = u\E, SA L (ABCD) WA
SA=av3. Goi M la trung diém cia SD va (P) la mét phing di qua B,M sao cho (P)cit mit
phing (SAC) theo mdt dudng thing vudng géc véi BM. Khoang céch tir diém S dén (P) bing

202 vy c ™2 D, 42
3 9 3 9

Cau 29: Cho ham s8 y=f(x) c6 d6 thi nhuw hinh vé bén. Ham s§ y=f(x) dong bién trén

A.

khoang

A. (-1;+00). B. (-1,1). D. (—o0;-1).
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[image: image5.png]Cau 30: Db thi nao trong hinh dudi day 1a d6 thi ctia ham s8 y =x* +2x* -3?

| 4 |

¥

Ciu 31: Ham s6 y=Inx +l la nguyén ham ctia ham s6 nao dudi day ?
x

A. y=Inx+1. B.y—;lnzx xlz. . ; ? i . i xl

Cau 32: Cho s6 phtec z thoa man (2 +3i)z =z-1. Médun cta z béng

AL B. L. C.1. D. J10.

J10 10

Cau 33: C6 bao nhiéu gid tri duong cua tham s8 thuc m d& bat phuwong trinh

[log} x+log, x* =3 > m’(log, x* - 3) c6 nghiém duy nhat thudc [ 32;+e)?
2

A.2. B. 1. C.3. D.0.
Cau 34: Ham 58 y = (x* —=1)(3x—2)’ ¢ bao nhiéu diém cuc dai ?
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
z-2i

Ciu 35: Cho s8 phtrc z thoa méan =1. Gia trj nho nht cta |z +3 - 21| bang

z+31

A. @. B. 24/10. c. Jho. D. @.

5
Céu 36: Cho s8 phtc z= (\/54— \/gi)zm . Biét phan 4o ctia z ¢6 dang a+ b3 +c\5+d15,
trong cac 6 a,b,c,d c6 dting bao nhiéu s§ bang 0?
A.2. B. L C. 4 D. 3.
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[image: image6.png]Ciu 37: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x—?))2 +(y—1)Z +2% =4 va duong thing

x=1+2t
d:qy :—1+t,(t € R). Mit phang chta d va cat (S) theo mot duong tron c6 ban kinh nho
z=~f

nhat ¢6 phuwong trinh la

A. 3x-2y-4z-8=0. B. y+z+1=0.

C. x-2y-3=0. D. x+3y+5z+2=0.
Céu 38: Biét bat phuong trinh log; (5’ —1).10g25 (5M —5) <1 c6 tap nghiém la doan [a;b].
Gid tri cia a+bbéng

A. 2+log,156. B. 2+log; 156. C. 2+log, 26. D. -1+log; 156.
Ciu 39: Trong khong gian Oxyz, mit phiang (Oxy) c6 phuong trinh la

A. z=0. B. x+y+z=0. C. y=0. D. x=0.
Ciu 40: Tir mot doi van nghé gém 5 nam va 8 nit can l4p mét nhom gém 4 nguoi hat top
ca. Tinh x4c suét d€ trong 4 nguoi duoc chon déu la nam.

c: c: Al Al
= B. 5. c . %
C13 CS A13 AS
Ciu 41: DO thi cia ham 6 y=— =% & bao nhicu tiém cin diimg?
2x° —=5x-7
A2 B.1. C.s. D. 4

Céu 42: Cho ham s8 y=x" —2(m’ +1)x" +m" ¢6 d0 thi 1a (C). Goi 4,B,C 1a ba diém cuc tri

ctia (C), S, va S, lan luot la phan dién tich cia tam gidc ABC phia trén va phia dudi truc

N . A g 5 N S
hoanh. C6 bao nhiéu gia tri thuc ctia tham s6 m sao cho =~ =% ?
2

AL B. 2. C. 4 D. 3.
Ciu 43: Mit cAu c6 ban kinh bang 1 thi dién tich bang
A. 4r. B. 167. C. %ﬂ'. D. 2x.
x=4+8t
Ciu 44: Trong khong gian Oxyz, cho duong thing d:{y=-6+11t. Vecto nao dudi day la
z=3+2t

vecto chi phurong ctia d ?

A. u =(4,-6;3). B. u, =(8;~6;3). C. u, =(8;11;2). D. u, = (4;-6;2).
Céu 45: Trong khong gian Oxyz, cho diém M(1;2;3). Goi N, P,Q la hinh chiéu vudng gbc ctia
M trén cac truc toa d6. Mt phing (NPQ) c6 phuong trinh 1a
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